
 

    
 
 

                                                  校長 中西 外美  

  保護者アンケートへのご協力ありがとうございました  R２.12 月回収 

２学期末に、お忙しい中アンケートにご協力いただきありがとうございました。学校では、冬季休

業中に保護者アンケート、児童アンケート、職員アンケート、学力調査等を詳細に分析し、学校評議

員の方にご意見をいただいて、３学期の学校経営の改善に役立てています。 
 
 
 

◎そう思う 〇どちらかというとそう思う Δどちらかというとそう思わない ×思わない 

（１）子どもたちの様子について 1学期 2 学期 
１ 子どもたちは、意欲的に学習している。 ◎３ 〇２ ◎３ 〇２ 
２ 子どもたちは、よい姿勢で学習している。 ◎３ 〇２ ◎３〇１Δ１ 
３ 子どもたちは、先生や友だちの話を最後まで聞いている。 ◎２ 〇３ ◎３ 〇２ 
４ 子どもたちは、元気よくあいさつ、または黙礼をしている。 ◎１ 〇４ ◎１〇３Δ１ 
５ 子どもたちは、正しい服装（シャツ出し、ズッパ×）をしている。 ◎３ 〇１ ◎３〇１×１ 

（２）教職員の様子について 
１ 先生は、子どもにわかりやすい授業をしている。 ◎２ 〇３ ◎２ 〇３ 
２ 先生は、正しい言葉づかいや服装をしている。 ◎３ 〇２ ◎３ 〇２ 
３ 先生は、子どものがんばりや発言内容を認めて（褒めて）いる。 ◎２ 〇３ ◎２ 〇３ 
４ 先生は、子どもの間違った言動をきちんと指導している。 ◎２ 〇３ ◎２ 〇３ 

（３）学校について 

１ 
学校の教育方針や情報が、学校だよりやＨＰでわかりやすく伝わっ
ている。 

◎３ 〇２ ◎２ 〇３ 

２ 学校内外の環境整備が行き届いている。 ◎１〇３Δ１ ◎２ 〇３ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

おおねぶ   令和３年 2 月３日（水）  

           校  訓   心美しく たくましく            

           教育目標   心豊かで主体的にたくましく生きる児童の育成 
めざす児童像 進んで学ぶ子 心豊かな子 たくましい子 

 

  

 

【学習面】 

○意欲的に学習していて、落ち着きのない子やさわいでいる子がいない。 

○コロナ禍にありながらも、学力向上（学力テストの点がよい）が図られている。（４） 

●ステップアップ表を活用しての達成率が上がるようにしてほしい。 

【生徒指導面】 

○玄関に入ったとき、子供たちが黙礼をしてくれた。気持ちがよかった。（２） 

●あいさつはコロナ禍のため、積極的になれないのでは。（２） 

●アンケート結果から、あいさつの項目が低い。あいさつ、コミュニケーション能力等、社会性を身に

つける指導が必要である。 

【特別活動・健康安全面】 

○無言清掃はほぼできている。 

○異学年交流で社会、人間の上下関係が勉強できるのでよい。 

○運動会等を見ているとたてわりで協力して力を合わせてがんばっている姿が見られた。 

【その他】 

○無言清掃はとてもよい。 

○雨漏り等が改修されてよかった。 

○マスク着用、手洗い等の指導が行き届いているためか、インフルエンザの流行もないので、これから

も徹底してほしい。 

△コロナ禍から、少しずつ普通に戻していけたらよい。 

学校評議員からのご意見 

 



 
 
 

今年度は、コロナ禍の影響か昨年度より、多くの項目で少しずつ A＋B の割合が少なくなって

います。 

保護者アンケートの１５項目中９項目 1･4･9･10･11･12･13･14･15 において、肯定的な評価（A

＋B＞９０％）をいただいており、特に 1･9･10･12･13･14･15 については A＋B が９５％を超え

ています。 

A＋B が８０％以下は３項目 2・6・8 でした。「読書」に関しては、保護者と児童の意識に差

があったようです。学校では、いしかわ学校読書の日や、図書委員会の活動を中心に、読書活動

推進の取組をしており、ある程度、校内での読書の時間を確保しています。子どもが読書をして

いる時、ちょっと気に掛け褒めてあげるなど、ご家庭での励ましの声かけをお願いいたします。 

「6. 子どもは、はきものをきれいにそろえている」は４８％で、１学期の５３％から５％、

昨年１２月の６９％より、２１％下がっています。学校では、定期的にズックのかかとをそろえ

て下足箱に入れることを指導しています。学校とご家庭が協力して、はきものをそろえることが

できる子供に育てていきたいものです。 

「8. 子どもは、将来の夢や目標を持っている」が６６％に対し、児童アンケートでは「1. 将

来の夢や目標を持っている」が８３％でした。今年度から小１から高３まで継続してキャリア教

育を推進していく「キャリアパスポート」という施策が始まり、これから少しずつ、子どもたち

が自分の将来のことを考える機会設けていきたいと思います。 

 

 

   

自由記述による、学校や教師に対してご意見をいただき、ありが

とうございました。下記に一部紹介させていただきます。なお、個

別のものにつきましては、各担任からご連絡させていただきまし

た。今後もご不明の点があれば、随時、お問い合わせください。 

保護者アンケート・児童アンケートより 

 

Ｑ 学校行事等、わかる範囲でいいので、もう少し早く教えてほしい。 

Ａ 行事の案内は１ヶ月前に出すようにしています。大きな行事については、学校便りで前も

ってお知らせするようにします。 

Ｑ 学校環境整備について、塗装工事や学童移動などきれいになったり、便利になったりしま

したが、今後の工事について教えてほしい。 

Ａ 今年度は、校舎の屋上（雨漏り防止）、外壁工事を中心に行いました。来年度は、校舎内

の天井改修、床改修、ＬＥＤ器具へ改修、時計・音響設備の更新等を予定しています。 

保護者の方のご意見 

 


